
 

 

Information om Kristensen Properties’ 
indsamling og behandling af personoplysninger 
Med denne skrivelse informeres du om, hvilke oplysninger Kristensen Properties indsamler om dig, og hvad 
oplysningerne bruges til. Du oplyses ligeledes om retsgrundlaget for behandlingen af dine personoplysninger 
og om de rettigheder, du har. 

I dette dokument kan du finde oplysninger om: 
 

1. Kristensen Properties som dataansvarlig i relation til dig 

2. Hvilke oplysninger Kristensen Properties indsamler samt formål og retsgrundlag 

3. Hvem Kristensen Properties videregiver oplysningerne til 

4. Sikkerhed 

5. Hvor længe Kristensen Properties opbevarer dine oplysninger 

6. Dine rettigheder efter Databeskyttelseslovgivningen 

7. Hvordan du kan kontakte Kristensen Properties 
 

Behandling af personoplysninger er reguleret af EU-Persondataforordningen ("Persondataforordningen") og 
Databeskyttelsesloven tilsammen "Databeskyttelseslovgivningen".  

 
 

1. Kristensen Properties som dataansvarlig i relation til dig 

Kristensen Properties indsamler og behandler personoplysninger til brug for identifikation ved indgåelse af 
aftaler og lignende og for at kunne opfylde de lovkrav, som vi er pålagt. 

 

2. Hvilke oplysninger Kristensen Properties indsamler samt formål og retsgrundlag 

Kristensen Properties indsamler og behandler alene dine personoplysninger, såfremt der er hjemmel 
hertil i Databeskyttelseslovgivningen. 

Kristensen Properties indsamler følgende oplysninger: 

• Kontaktoplysninger – herunder navn, adresse, telefon og mail. 

• CPR-nummer. 

• Kopi af pas. 

• Kopi af sygesikringsbevis. 

• Lønsedler 

• Anden dokumentation for bopæl i øvrigt – f.eks. el-regning. 

• Oplysninger om anden indkomst, formue og beskatningsforhold samt oplysninger om din civilstand og 
husstand. 



 

 

Disse oplysninger er nødvendige for, at Kristensen Properties kan indgå aftaler med dig bl.a. for at kunne 
administrere og levere årlige formue- og skatteoplysninger til långivere. Retsgrundlaget for behandlingen 
fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra b. 

Da Kristensen Properties er underlagt Hvidvaskloven har Kristensen Properties brug for at behandle 
oplysninger om dig for at kunne opfylde vores forpligtelser i henhold til Bogføringsloven og Hvidvaskloven. 
Retsgrundlaget herfor fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra c. 

Endvidere kan behandlingen af dine oplysninger være nødvendig for, at retskrav kan fastlægges, gøres gæl- 
dende eller forsvares – herunder, hvis du eller andre rejser krav mod Kristensen Properties. Retsgrundlaget 
herfor fremgår af Persondataforordningens art. 6(1), litra f og art. 9(2), litra f. 

Har du givet særskilt samtykke til, at Kristensen Properties må sende dig nyhedsbreve, behandles dine 
kontaktdetaljer med henblik på at kunne kommunikere med dig. Retsgrundlaget herfor fremgår af 
Persondataforordningens art. 6(1), litra a, litra b og litra f. Du kan altid frabede dig at modtage yderligere 
nyhedsbreve. I punkt 7 finder du fyldestgørende information om, hvordan du kan rette henvendelse til 
Kristensen Properties. 

Hvis Kristensen Properties senere måtte ønske at behandle dine personoplysninger til andre formål end det, 
som personoplysningerne blev indsamlet til, vil du forud for den videre behandling blive oplyst om det andet 
formål – herunder retsgrundlaget for behandlingen. 

 
 

3. Hvem Kristensen Properties videregiver oplysninger til 

Kristensen Properties videregiver kun dine personoplysninger til vore databehandlere. Liste over Kristensen 
Properties’ databehandlere kan rekvireres ved at sende en mail til: post@kristensenproperties.com. Kristensen 
Properties sikrer inden udlevering af persondata til disse databehandlere, at der indgås et kontraktretsligt 
aftaleforhold, hvorefter databehandleren alene må behandle personoplysninger i overensstemmelse med 
Kristensen Properties politik, og som kræver, at databehandleren etablerer tilstrækkelige organisatoriske og 
sikkerhedsmæssige foranstaltninger. 

 
 

4. Sikkerhed 

Kristensen Properties har truffet passende tekniske og organisatoriske foranstaltninger mod, at dine person- 
oplysninger hændeligt eller ulovligt tilintetgøres, fortabes eller forringes, samt mod, at de kommer til uved- 
kommendes kendskab, misbruges eller i øvrigt behandles i strid med Databeskyttelseslovgivningen. 

 
 

5. Hvor længe opbevarer Kristensen Properties dine oplysninger 

Vi gemmer dine personoplysninger, så længe det er nødvendigt for at opfylde det formål, dine 
personoplysninger registreres og bruges i forbindelse med.  
 
Kristensen Properties gemmer altid dine personoplysninger, så længe vi leverer en ydelse eller et produkt. Når 
dit kundeforhold med os er ophørt, gemmer vi normalt dine personoplysninger i yderligere 10 år. Dette sker 
primært for at leve op til vores forpligtelser i henhold til forældelsesloven, hvor den absolutte forældelsesfrist 
for fremsættelse af krav er 10 år. 
 



 

 

Derudover skal Kristensen Properties leve op til vores forpligtelser i henhold til bogføringsloven, lov om 
forebyggelse af hvidvask og krav fra Finanstilsynet. 

 
 

6. Dine rettigheder efter Databeskyttelseslovgivningen 

Når Kristensen Properties behandler oplysninger om dig, har du en række rettigheder i Databeskyttelseslov- 
givningen. 

 
6.1 Ret til indsigt 

Du har ret til at bede Kristensen Properties om information om blandt andet, hvilke kategorier af personop- 
lysninger Kristensen Properties har om dig, og til hvilke formål, de bliver behandlet, de modtagere eller kate- 
gorier af modtagere, som oplysningerne er eller vil blive videregivet til, oplysning om, hvorfra oplysningerne 
stammer m.m. Du har ret til at få udleveret en kopi af de personoplysninger, som Kristensen Properties be- 
handler om dig. Du kan se mere om din indsigtsret i Persondataforordningens artikel 15. 

 
6.2 Ret til berigtigelse 

Du har ret til at få urigtige personoplysninger om dig selv berigtiget. Hvis du bliver opmærksom på, at der er 
fejl i de oplysninger, som Kristensen Properties har registreret om dig, opfordres du til at rette skriftlig hen- 
vendelse til Kristensen Properties, så oplysningerne kan blive korrigeret. Du kan se mere om din ret til berig- 
tigelse i Persondataforordningens artikel 16. 

 
6.3 Ret til sletning 

I nogle tilfælde har du ret til at få alle eller visse af dine personoplysninger slettet af Kristensen Properties – 
eksempelvis hvis du tilbagekalder dit samtykke, og der ikke er et andet retsgrundlag for at fortsætte behand-
lingen. I det omfang en fortsat behandling af dine oplysninger er nødvendig – eksempelvis for at Kristensen 
Properties retlige forpligtelser kan overholdes - er Kristensen Properties ikke forpligtet til at slette dine 
personoplysninger. Du kan se mere om din ret til sletning i Persondataforordningens artikel 17. 

 
6.4 Ret til at begrænse behandlingen til opbevaring 

Du har i visse tilfælde ret til at få begrænset behandlingen af dine personoplysninger til kun at bestå af opbe- 
varing – eksempelvis hvis du mener, at de oplysninger, som Kristensen Properties behandler om dig, ikke er 
korrekte. Du kan se mere om din ret til begrænsning i Persondataforordningens artikel 18. 

 
6.5 Ret til dataportabilitet 

Du har i visse tilfælde ret til at få personoplysninger, som du selv har givet Kristensen Properties, udleveret i 
et struktureret, almindeligt anvendt og maskinlæsbart format, og har ret til – hvis det er teknisk muligt – at få 
overført disse oplysninger til en anden dataansvarlig. Du kan se mere om din ret til dataportabilitet i Person- 
dataforordningens artikel 20. 

 

 

 



 

 

6.6 Ret til indsigelse 

Du har til enhver tid ret til at gøre indsigelse mod Kristensen Properties behandling af dine personoplysnin- 
ger, som Kristensen Properties indsamler og behandler. Hvis du gør indsigelse mod behandlingen – og for- 
udsat, at indsigelsen er berettiget – er Kristensen Properties ikke længere berettiget til at behandle dine per- 
sonoplysninger, medmindre der kan påvises lovlige grunde til fortsat behandling. Du har en ubetinget ret til at 
gøre indsigelse mod behandling af dine oplysninger til brug for direkte markedsføring. Du kan se mere om din 
indsigelsesret i Persondataforordningens artikel 21. 

 
6.7 Ret til at tilbagekalde samtykke 

Du har til enhver tid ret til at trække dit samtykke tilbage. Vær opmærksom på, at hvis du trækker dit 
samtykke tilbage, kan det betyde, at vi ikke kan tilbyde dig visse produkter og services. Bemærk også, at vi 
fortsat vil anvende dine personoplysninger til for eksempel at overholde en aftale, vi har indgået med dig, eller 
hvis vi har en lovbestemt ret til at gøre det. 

Hvis du vælger at trække dit samtykke tilbage, har det først virkning fra det tidspunkt, hvor du trækker det 
tilbage. Det betyder, at registrering og brug af dine personoplysninger frem til tidspunktet for 
tilbagetrækningen sker på baggrund af det tidligere meddelte samtykke. 

Hvis du ønsker at tilbagekalde dit samtykke, kan du rette henvendelse til Kristensen Properties ved at sende 
en mail: post@kristensenproperties.com. 

 
6.8 Ret til at klage 

Du har til enhver tid ret til at indgive en klage til Datatilsynet, Borgergade 28, 5., 1300 København K, over 
Kristensen Properties’ behandling af dine personoplysninger. Klage kan blandt andet indgives på mail 
dt@datatilsynet.dk eller telefon +45 33 19 32 00. 

 
6.9 Hvordan du gør brug af dine rettigheder 

Hvis du ønsker at gøre brug af en eller flere af dine rettigheder, skal du rette henvendelse til Kristensen 
Properties, mail: post@kristensenproperties.com. 

 
 

7. Hvordan du kan kontakte Kristensen Properties 

Hvis du har spørgsmål til Kristensen Properties’ behandling af dine personoplysninger, eller hvis du ønsker at 
udnytte en eller flere af dine rettigheder som beskrevet i punkt 6, kan du henvende dig til Kristensen 
Properties: 

Kristensen Properties 

CVR-nummer. 2043 8401 

Vesterbro 18, 9000 Aalborg 

post@kristensenproperties.com 

Tlf. +45 7022 8880 
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